

Наши поздравления!

С 29 сентября по 04 октября 2021 года в г. Сасово, Рязанской области прошло первенство России и первенство Мира по полиатлону. В состав сборной команды Красноярского края вошла воспитанница МБУДО «Ермаковская ДЮСШ «Ланс» Надежда Брудерс. Тренирует спортсменку тренер-преподаватель Бланк Татьяна Александровна.

На первенстве России сборная команда Красноярского края заняла 3 место в троеборье с бегом.

На первенстве Мира сборная команда Красноярского края заняла 2 место в троеборье с гонкой на лыжероллерах.



Надежда Брудерс на первенстве России среди девушек 12-13 лет заняла 9 место.

На первенстве Мира среди девушек 12-13 лет заняла 1 место в троеборье с бегом и 4 место в троеборье с гонкой на лыжероллерах.

Наши поздравления спортсменке Надежде Брудерс и тренеру-преподавателю Бланк Татьяне Александровне!



Заместитель директора МБУДО «Ермаковская ДЮСШ «Ланс»
А.В.Викулова